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QM- Verantwortlicher AEMP (m/w)
Beschreibung

1. Gewährleistung und Fortentwicklung des Qualitätsmanagementsystems in
der AEMP unter Beachtung der gesetzlichen Anforderungen gemäss
gültiger DIN EN ISO 13485:2016

2. Jährliche Sicherstellung der Überwachungs- und Zertifizierungsaudits
3. Aufzeigen von Arbeitsabläufen, Identifizierung von

Verbesserungspotenzialen und Umsetzung geeigneter Massnahmen zur
Prozessoptimierung

4. Koordination der Qualitätsmanagement-Aktivitäten, einschliesslich der
Prüftätigkeiten

5. Berichterstattung an QM SCM (z. B. monatliche Q-Berichte und jährlicher
Managementreview)

6. Einbindung aller Mitarbeitenden in das QM-System sowie regelmässige
Information und Schulungen zur Qualität

7. Betreuung/Mitarbeit in Arbeitsgruppen und bei verschiedenen Projekten

Qualifikationen / Anforderungen

Sie verfügen über umfassende Qualifikationen im Qualitätsmanagement
und haben entsprechende Aus- und Weiterbildungen im Bereich Q-
Management oder Qualitätssicherung absolviert
Idealerweise bringen Sie regulatorische Kenntnisse mit, vorzugsweise im
Bereich von Medizinprodukten
Sie beherrschen die Techniken der Moderation, Präsentation und
Visualisierung auf professionellem Niveau
Ihre fundierten ICT-Kenntnisse runden Ihr Profil ab

Leistungen der Anstellung

Kostenlose Unterstützung von Experten rund um das Thema Auswandern
Schweiz
Abwechslungsreiche und anspruchsvolle Tätigkeit
Modernes Arbeitsumfeld mit neuer Infrastruktur
Fortschrittliche Anstellungsbedingungen
Sehr gute Entlohnung

Kontakte
Wir sind die einzige Full Service Agentur in der Schweiz für Deutsche, die dir von
der Jobvermittlung bis zur Wohnungssuche alles kostenlos inklusive eines
persönlichen Beraters anbietet.

Bewerber aus dem Ausland haben es trotz guter Qualifikationen oftmals
nicht einfach. Wir unterstützen dich mit unserer Erfahrung und Kontakten,
damit dein Profil im Bewerbungsprozess weiterkommt.

Haben wir dein Interesse geweckt, dann sende uns deine vollständige Bewerbung
direkt online zu. Für weitere Rückfragen stehen wir dir sehr gerne zur Verfügung.

Arbeitgeber
Einwandern-Schweiz

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
Nach Vereinbarung

Dauer der Anstellung
Unbefristet

Arbeitsort
8000, Zürich, Kanton Zürich,
Schweiz

Veröffentlichungsdatum
29.04.2025

Gültig bis
29.06.2025

Datenschutzerklärung

Einwandern-Schweiz Jetzt sorglos in die Schweiz Auswandern.
https://einwandern-schweiz.ch

https://einwandern-schweiz.ch/datenschutzerklaerung/


Wir sind die einzige Full Service Agentur in der Schweiz für Deutsche, die dir von
der Jobvermittlung bis zur Wohnungssuche alles kostenlos inklusive eines
persönlichen Beraters anbietet. Bewerber aus dem Ausland haben es trotz
guter Qualifikationen oftmals nicht einfach. Wir unterstützen dich mit
unserer Erfahrung und Kontakten, damit dein Profil im
Bewerbungsprozess weiterkommt. Haben wir dein Interesse geweckt, dann
sende uns deine vollständige Bewerbung direkt online zu. Für weitere Rückfragen
stehen wir dir sehr gerne zur Verfügung.

Einwandern Schweiz
HR Business Partner
+41 79 865 49 53
info@einwandern-schweiz.ch
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